
#ЗУкраїнськимиЮнгіанцями
Ідучипоруч ізусімаколегами,якіопинилисявепіцентрівійнитапідзагрозоюзнищення

у співпраці з GAP (Гільдія аналітичних психологів), Wordlywise, ARAS(Архів досліджень архетипної символіки) та Sanctus Media
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Катерина Сарафіду таЮрійДанькоЛюбов навиворіт:Чорні книги Юнга як основа дляформування ставленнядожиття,війни та аналізу.
Голова:Хейонг Шен

ЗАПРОШУЮТЬСЯ ВСІ БАЖАЮЧІ Бронюйте ТУТ
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Ласкаво просимо.
Шановні колеги та друзі,
Дивлячись на сучасний світ, дуже легко впасти у відчай. Ми бачимо ненависть,насильство і руйнування в Україні, на Близькому Сході та в багатьох іншихчастинах світу. Так багато політичних лідерів, здається, більше стурбованізадоволенням своїх нарцисичних потреб, ніж служінням своїм народам. Людствовсе ще не хоче йти на жертви, необхідні для порятунку планети; дезінформація,зростання гомофобії та расизму, величезна кількість переміщених осіб, де миможемо знайти протиотруту від таких потужних негативних сил?У світі є одна енергія, яка може протистояти всьому цьому - любов.

"Любов - це сила долі, чия влада сягає від небес до пекла
Я думаю, що ми повинні розуміти любов саме так, якщо ми хочемо віддатиналежне проблемам, які з нею пов'язані. Вони мають величезний обсяг іскладність, не обмежуючись якоюсь конкретною областю, а охоплюючи всі аспектилюдського життя".(C. G. Jung CW 10, параграф 198)

"Ніщо не можливе без любові... бо любов спонукає людину ризикувати всім".(Листи К. Ґ. Юнґа, том 1, стор. 213)
Чорні книги Юнга - це збірка з семи приватних щоденників, які Юнг вів між 1913 і1932 роками - незадовго до Першої світової війни. Самі книги вважалися настількиезотеричними, що були замкнені у швейцарському банківському сховищі, щоб Юнгане вважали божевільним містиком. Але досвід, який він записав у них, лежить воснові всіх його подальших праць і, власне, Аналітична психологія як така. 1



Чорні книги були опубліковані лише в жовтні 2020 року. Вони, дійсно, глибоко містичні тадуховні за змістом - але також неймовірно приземлені. Тут немає ніяких духовнихобхідних шляхів. Вони про остаточну зустріч з реальністю у всій її повноті - темною ісвітлою. Вони про життя, яке глибоко налаштоване на об'єктивну психіку.
Для непосвячених найкраще мати провідника, і мало хто має кращу кваліфікацію, ніжКатерина Сарафіду. Вона володіє широтою і глибиною знань і розуміння, які булиотримані після багатьох років вивчення і викладання Червоної і Чорної книг, в тому числіна високо оціненому 2-річному курсі, який проводив Гурток аналітичної психології. Їїзнання не просто теоретичні та академічні, а глибокі знання того типу, про який говоривЮнг, коли його запитували про віру в Бога. "Мені не потрібно вірити, я знаю".Юрій Данько має цікаву історію (див. його біографію). Зараз він є віце-президентом УААПі дуже відданим прихильником #WUJ. Він провів у Києві всю війну і буде говорити промісто, яке має величезне символічне, історичне та культурне значення.
Для багатьох Хейонг Шен не потребує представлення. Аналітик і науковець, він єнайвизначнішою фігурою в аналітичній психології в Китаї. Його команда в УніверситетіМакао інтегрує аналітичну психологію та китайську культуру в "Психологію серця".Клінічний аспект проекту використовує пісочну гру та втілену уяву в соціальній програмі"Сад серця і душі". З 2007 року було створено 85 станцій "Сад серця і душі", якимиопікуються понад 2 000 підготовлених волонтерів.
Цей вебінар не про кохання в комерціалізованому сенсі Дня святого Валентина, а пронабагато складнішу і необхіднішу реальність. Для Юнга не може бути індивідуалізації безтого, щоб не повернути щось спільноті. Будь ласка, приходьте і проявіть свою турботу,піклування і любов - наважимося її відчути і назвати - до наших колег, які опинилисявтягнутими у війну проти України та на Близькому Сході.
З повагою,
Кетрін Кокс 2



Катерина Сарафіду
Особиста заява Катерини:
Досвід війни, вимушеного переселення, масового насильства, страждань іхаосу, які вони приносять, відкривають нам обличчя людства, яке вбільш мирні часи зазвичай залишається прихованим. Такий досвідможе зруйнувати наше приватне життя і змусити нас вийти напублічну арену, щоби дати нашим владним структурам можливістьпочути і зрозуміти нас.Від початку війни в Україні я працював з багатьма українцями в різнихситуаціях і був глибоко вражений їхньою стійкістю і здатністюпродовжувати думати, відчувати, а також їхньоюрішучістю зберегти своюідентичність і відчуття зв'язку один з одним і зі світом під величезнимтиском і болем.Чутливість до таких колективних подій через юнгіанські ідеї, в томучислі, як вони з'являються в Червоній та Чорній книгах Юнга, можезапропонувати спосіб зіткнутися з усією психікою та впоратися з нею, атакож дати мудрість і розраду в темні часи. На своєму семінарі ярозглядаю одну з таких ідей, ідею любові, як вона ідіосинкратично іпарадоксально викладенаЮнгом уйого "Чорних книгах".

Катерина Сарафіду є керівником досліджень і колишнім директором юнгіанської програми MSc. Психодинаміка людського розвитку вБіркбекському коледжі та Британській психотерапевтичній фундації. Вона є почесним членом Британської юнгіанської аналітичноїасоціації та проводить наукові дослідження в Інституті Варбурга з теорії Юнга та німецької естетики. Катерина є однією з трьохзасновників "Кола аналітичної психології", яке пропонує 2-річний курс вивчення "Liber Novus" Юнга. Вона також очолює читацьку групуБританської психотерапевтичної фундації, яка зосереджена на систематичному вивченні основних текстів Юнга.
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Про цей вебінар
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Чорні книги Юнга, опубліковані в жовтні 2020
року, формують фундамент усіх наступних
теоретичних формулювань аналітичної
психології, а також слугують вихідним
матеріалом для Червоної книги Юнга,
опублікованої в 2009 році. Однією з тем, що
випливають з цих зошитів, є ідея любові як
центрального переживання людського буття, а
також як основоположного елементу психічних
змін.
На цьому вебінарі ми розглянемо, як особливі
ідеї Юнга про любов у "Чорних книгах" можуть
допомогти у розумінні людської природи та у
формуванні нашого ставлення до життя у важкі
часи, як особистого, так і колективного.



ЮрійДанько

Пише Юрій:Оскільки війні в Україні не видно кінця, я безмежно захоплююсястійкістю і витривалістю моїх співвітчизників, а також непохитноюнадією наперемогу, якаживе вусіхнаших серцях.Умоєму улюбленому місті Києві, древній столиціУкраїни, Стінапам'яті біляголовного кладовища була зруйнована комуністичним режимом у1962році. Створена скульпторами Адою Рибачук та ВолодимиромМельниченком, залишки цієї монументальної стіни лежать підглибоким шаром бетону, незабуті. Для мене вона єсимволом красиміста і його людей,нашої культури і пам'яті, невидимої, але такої, щопідтримує нашу силу і надію на світле майбутнєУкраїни.
Юрій Данько. Мені 60 років. Я народився на півночі Росії, однако з 12 років жив в Украине. Закінчив Київський Національний університетімені Шевченка, факультет кібернетики у 1980 році. Працював у Інституті кібернетики імені Глушкова в Києві як системний програмист. Напочатку 90х зацікавився гуманістичною психологією Андре Роше і пройшов кілька курсів PRH. Вів додаткові групи у цьому підході. З 1997проходив навчання у методі символдрами Ханскарла Лейнера. У кінці 90х увійшов до української групи з аналітичної психології, яка з2004 отримала статус групи розвитку IAAP.В Українській групі розвитку я займав пост секретаря, а в дальнейшем президента. С 2008 года стал рутером IAAP і почав аналітичнийтренінг, який завершився у 2016 визнанням мене індивідуальним членом IAAP. Був в числі засновників Української юнгіанської ассоціації(УЮА), зараз є віце-Президентом новоствореної Української асоціації аналітичної психології (УААП). Приймав участь в конгресах IAAPпочинаючі з 2004 року, виступав на європейських конференціях у Вільнюсі (2009), Санкт-Петербурзі (2012), Трієсті (2015) і Авіньоні у2018.Останні 10 років приймав участь в організації щорічних конференцій УГР з участю іноземних спікерів. Моя область інтересів - сновидіння,групова робота, архетипова теорія і активна уява. Працюю як аналітик з дорослими, з групами, а також як суперізор в груповому форматіі індивідуально. 5



Голова: ХейонгШен

Доктор філософії Хейонг Шен (Китай) - автор книг "Юнг і китайська культура" (2018) і "Психологія серця" ( 2020), а також 16 книг ічисленних статей з аналітичної психології та китайської культури. Доктор Шен є професором Міського університету Макао та Східноїакадемії аналітичної психології (Гуандун), юнгіанським аналітиком та організатором Міжнародної конференції з аналітичної психології такитайської культури (1998-2023). Виступав на конференціях Eranos та в серії лекцій Фей і популяризував "Психологію серця". Він заснував"Журнал аналітичної психології" китайською мовою і є головним редактором китайського перекладу Зібрання творів К.Г. Юнга.Email:shenheyong@hotmail.com
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Як забронювати

1.
Зробитипожертву
на нашій сторінці GoFundMe:
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ТУТ ТУТ

2.
Замовляйте квиток
Вебінар 13: лютий
Катерина Сарафіду таЮрій Данько

Для того, щоб бутимаксимально
інклюзивними, ми пропонуємо наступнімінімальні пожертви (згідно з рейтингомСвітового банку):
Високий дохід:Північна Америка, Австралія таЄвропа: 25 фунтів стерлінгів (стажери тамаршрутизатори: 15 фунтів стерлінгів)
Дохід вище середнього: Південна Америка таБалкани: £15 (стажери та маршрутизатори: £5)
Дохід нижче середнього: Південно-Східна Азіята Африка: £5 (стажери та маршрутизаторибезкоштовно)
Українці та ті, хто працює на передовій разом з
українцями: Вільні
Ізраїльтяни та палестинці: Вільні

https://shorturl.at/dAJK0
https://www.eventbrite.com/e/love-inside-out-jungs-black-books-as-the-basis-for-a-new-life-attitude-tickets-769123558267?aff=oddtdtcreator


Записи
Всі вебінари записуються.Вебінари завжди доступні англійською та українськоюмовами. Деякі вебінари доступні іншими мовами, зокрема
китайською, німецькою, французькою, італійською,
іспанською та португальською.Ми вдячні ARAS за розміщення записів, можливість участіколег з інших часових поясів та надання ресурсу дляюнгіанської спільноти та широкої громадськості.Окрім надання підтримки всім колегам, які побоюютьсястирання, вебінари мають на меті зібрати кошти для тихколег в Україні, які потерпають від серйозних фінансовихтруднощів. Незалежно від того, чи будете ви брати участь увебінарі наживо, чи приєднаєтесь до нас через запис, будьласка, подумайте про те, щоб зробити подарунок нашимукраїнським колегам.
Чи можлива погодинна оплата?
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Щобпереглянути запис, будь ласка, натисніть:
Щоб зробити пожертву, будь ласка, натисніть:

ТУТ

Зазвичай ми показуємо слайд-шоу, поки люди приходятьдо Zoom-кімнати.
Щоб переглянути слайд-шоу, будь ласка, натисніть: ТУТ

ТУТ

https://aras.org/wujwebinars
https://aras.org/wuj-slideshows
https://shorturl.at/kuADV


Більше про зображення, (з якого це невеликий фрагмент): ТУТ

https://pixabay.com/photos/japan-aso-kumamoto-cloud-volcano-958502/

